En sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las Actuaciones de Impacto Regional propuestas por el Gobierno de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Aitor Etxarri Pellejero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 7 de septiembre de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Aitor Etxarri Pellejero, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, las siguientes preguntas:

Dentro de la Actuaciones de Impacto Gobierno de Navarra:

• ¿Cuál es la situación actual de la Ciudad de la Seguridad?

• ¿Cuál es la situación actual del Centro de Investigación Biomédica?

• ¿Cuál es la situación actual del Centro Asistencial de Alta Resolución?

• ¿Cuál es la situación actual de la Infraestructura Científica-Tecnología Centro Nacional de Imagen Médica?

• ¿Cuál es la situación actual de las Áreas Regables del Canal de Navarra?

• ¿Cuál es la situación actual de la Ciudad Agroalimentaria de Tudela?

• ¿Cuál es la situación actual de la Residencia Hogar de Pamplona-Iruña?

• ¿Cuál es la situación actual de la Residencia Hogar de Estella-Lizarra?

• ¿Cuál es la situación actual de la Residencia Hogar de Tudela?

• ¿Cuál es la situación actual de la Residencia Hogar de Sarriguren?

• ¿Cuál es la situación actual de Oncineda en Estella-Lizarra?

• ¿Cuál es la situación actual de Santo Domingo en Estella-Lizarra?

• ¿Cuál es la situación actual del Centro Multifuncional para atender a personas dependientes?

• ¿Cuál es la situación actual del PSIS de la Nueva Estación de Alta Velocidad?

• ¿Cuál es la situación actual de las Áreas Logísticas de Navarra?

• ¿Cuál es la situación actual de la Ciudad Aeroportuaria?

• ¿Cuál es la situación actual de los Proyectos emblemáticos de desarrollo del Plan del Pirineo?

• ¿Cuál es la situación actual de la Infraestructura Científico-Tecnológica, Centro Nacional de Biocombustible de Segunda Generación?

• ¿Cuál es la situación actual de la Ciudad de las TIC?

• ¿Cuál es la situación actual de la Banda Ancha?

• ¿Cuál es la situación actual del Plan de Infraestructuras para TDT?

Pamplona, 30 de agosto de 2010

El Parlamentario Foral: Aitor Etxarri Pellejero

